
Der Wert liegt im Detail.
                Le sens du détail.

PWP SwissBox
Leicht-Bausatz

  MODERNES DESIGN

  KURZE LIEFERZEITEN

  ALS KIT KONZIPIERT

  EINFACHE MONTAGE

  VIELE OPTIONEN

  ULTRALEICHT

Aufgrund der gesetzlichen Regelungen ist es 
den Spediteuren erlaubt mit  leichten Nutz-
fahrzeugen bis max 3.5 Tonnen Gesamtgewicht 
praktisch rund um die Uhr auf der Strasse zu 
sein. Daraus hat sich ein neues Konzept der 
Feinverteilung entwickelt, welches es erlaubt 
die Waren und Güter auf der «letzen Meile»  
effizient zu transportieren und auszuliefern.

Caisse légère

  DESIGN MODERNE

  BREF DÉLAI DE LIVRAISON

  CONÇUE EN KIT

  MONTAGE AISÉ

  MULTIPLES OPTIONS

  ULTRA-LÉGÈRE

La législation permet la circulation de véhicules  
utilitaires légers allant jusqu’à 3.5 tonnes de 
poids total, 24h / 24 et quasiment 7j / 7. 
En résulte ce développement d’un concept de 
distribution, permettant le transport et la livraison  
de marchandises efficace sur le dernier kilo-
mètre.



PWP SwissBox

Technische Änderungen vorbehalten / Sous réserve de modifications techniques

SwissBox ist ein Baukasten welche als Gerüst aufgebaut 
wird. Die Wände werden als letztes montiert. Das macht 
eine sehr einfache Montage möglich. Montagefertig  
angeliefert, ein Zuschneiden oder Ausfräsen ist nicht nötig. 

Spezifikationen :
• Max. Länge = 4300 mm

• Max. Breite = 2300 mm

• Max. Höhe = 2300 mm

• Hecktür oder Stellklappe

• Boden Siebdruckplatten 15 mm

• Inox Verschlüsse

• Profile Roh oder Eloxiert

La SwissBox est un Kit se montant sous forme de squelette 
et dont les parois se posent en dernier rendant l’assemblage 
aisé. Toutes les pièces sont livrées prêtes au montage. Il n’est 
donc pas nécessaire des les couper ou de les fraiser. 

Caractéristiques :
• Longueur max. = 4300 mm

• Largeur max. = 2300 mm

• Hauteur max. = 2300 mm

• Porte arrière ou hayon

• Plancher bois 15 mm

• Fermetures Inox

• Profils bruts ou éloxés

TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES
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 SANDWICH PLATTE ODER  
    SNAPLOCK PROFIL WÄNDE

 OHNE WÄNDE 
     um Ihre eigenen Platten zu verwenden ( 25 oder 30 mm )

So haben Sie die Wahl möglichst leichte oder möglichst 
stärke Platten einzubauen 

 PWP PROFILER 
     Seitentürsystem

Die PWP Profiler-Tür ist eine für die SwissBox optimierte 
Seitentür. Schnell montiert kann sie in unterschiedliche 
Plattendicken eingebaut werden.

 PAROIS EN PANNEAUX SANDWICH  
    OU PROFILS SNAPLOCK

 SANS PAROIS 
     afin que vous puissiez utilisez vos propres panneaux 
     ( 25 ou 30 mm )

Ainsi vous avez le choix de monter les panneaux les plus 
légers ou les plus résisants. 

 PWP PROFILER 
     Système de porte latérale 

La porte Profiler PWP est une porte latérale adaptée pour 
la SwissBox. Rapidement montée, cette porte peut être 
encastrée sur différentes épaisseurs de panneaux.

Optionen / Options



Lassen Sie sich von unserem 
Verkaufsteam informieren :

Informez-vous auprès  
de notre équipe de vente :

+41 (0)26 662 71 11
vente@pwp-sa.ch

www.pwp-sa.ch
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  NOCH MEHR OPTIONEN 

Die Swissbox ist auch mit Hecktür,  

Rolladen, Stell-Klappe für Hebebühne  

sowie verschiedene Ladungssicherungs- 

möglichkeiten erhältlich.

  ENCORE PLUS D’OPTIONS 

La Swissbox est aussi livrable avec porte  

arrière, stores alu, hayon pour plateforme 

élévatrice ainsi que de multiples options 

d’arrimages de charge.


